











Fabrica de cabluri și materiale electroizolante din București. Aspect din secția email. (Foto: Agerpres)

Pentru o mai bună răspîndire a cărții

La constituirea interregională a lucrărilor din sectorul de editură și difuzare a cărții, care are loc la Brașov, participă delegații din regiunile Argeș, Brașov, Dobrogea, Oltenia și Maramureș...

Cetățeni și gospodari

Comitetul executiv al sfatului popular regional își are partea sa de vină, deoarece nu a analizat la timp lucrarea pe baza documentației întocmită. Pe viitor va trebui să acorde mai atenție mult mai mare lucrărilor care cer un volum ridicat de muncă sau fonduri importante...

Sesiune de comunicări științifice

La Casa oamenilor de știință din Capitală a început vineri sesiunea de comunicări științifice organizată de laboratorul științifico-matematic din cadrul Institutului de cercetări economice al Academiei R. P. Romine.

Schimb de experiență privind cultura plantelor furajere

CONSTANȚA (coresp. "Științei"). Joi și vineri, la Constanța a avut loc un interesant schimb de experiență în cultura plantelor furajere de mare productivitate...

INFORMAȚII

Intre 17 și 28 iunie țara noastră a fost vizitată, la invitația Ministerului Economiei Forestiere, de o delegație a Ministerului Silviculturii și Industriei Lemnului din R. P. Polonă...

Concert în cinstea „Zilei învățătorului”

Vineri seara a avut loc în sala Teatrului C.C.S. din Capitală un concert dat în cinstea „Zilei învățătorului”.

LOTO CENTRAL

La tragerea Loto-centrală din ziua de vineri 1963 au fost extrase din urnă următoarele numere: 12 33 69 41 82 36...

TELEGRAMME EXTERNE

Situația din Guyana Britanică în dezbaterile Comitetului special al O. N. U.

NEW YORK 28 (Agerpres). — La 27 iunie, Comitetul special al O.N.U. pentru studierea aplicării Declarației cu privire la acordarea independenței țărilor și popoarelor coloniale a dezbătut situația din Guyana Britanică...

Candidații la președinția Venezuelei cer restabilirea relațiilor cu țările socialiste

CARACAS 28 (Agerpres). — Venezuela trebuie să reia relațiile diplomatice cu Uniunea Sovietică, a declarat senatorul Raul Ramos Jimenez...

Lupta popoarelor Africii de sud este lupta întregii Africi

ALGER 28 (Agerpres). — La 26 iulie, în legătură cu sărbătorirea Zilei independenței Africii de sud, președintele Consiliului de Miniștri al Republicii Algerine Democratice și Populare, Ben Bella, a deschis...

Deschiderea conferinței referitoare la desființarea Federației Rhodesiei și Nyassalandului

SALISBURY 28 (Agerpres). — La 28 iunie, în localitatea Victoria Falls din Rhodesia de sud s-a deschis conferința care urmează să dezbate problemele legate de desființarea Federației Rhodesiei și Nyassalandului.

Luind apoi cuvîntul la marele miting de pe stadionul municipal, Ben Bella a subliniat că „Lupta popoarelor Africii de sud este lupta întregii Africi” și Algeria va acorda ajutor multilateral mișcării de eliberare națională a populației din Republica Sud-Africană...

SPORT

FOTBAL

CONSTANȚA (coresp. „Științei”). — 240 de minute, în două zile a trebuit să joace echipele de fotbal „Progressul-București” și „Siderurgistul-Galați” pentru a se stabili câștigătoarea sferturilor de finală desfășurate la Constanța...

Motocros Ultima etapă

Amatori sportului cu motor din Capitală au prilejul să urmărească azi și miercuri următoarele etape din cadrul campionatului republican de motocros...

In cîteva rînduri

Ciclistii italieni Baietti a câștigat etapa 5-a a Turului Franței, Rouen-Rennes, parcursul distanță de 285 km. în 7 h 13'04" (medie orară 39,250 km).

Glaspul Africii la Addis Abeba

Am revăzut pentru a doua oară, după șase ani, Etiopia, în luna mai sau „ghembot”, după cum o numesc etiopienii. În viteză celor peste 900 de kilometri pe oră ai cvadrifulului cu reacție al societății „Ethiopian Airlines”, priveam după revărsatul zorilor caleidoscopul geografic al Etiopiei...

majoritatea locuitorilor sînt mici și vechi, căpățînale; dacă le îndepărtezi puțin de centru înțelegi destule aspecte ale grolui moșteniri lăsată țărilor slab dezvoltate.

agricultura va fi încă multă vreme baza economiei ei și cadrul structurilor sociale. Ei adaugă că țara trebuie să facă multe și mari eforturi pentru a-și moderniza agricultura...



Căldrea parlamentului din Addis Abeba

cele 31 de steaguri ale țărilor africane libere. Aparatul de televiziune instalat în rotunda mare a acestei clădiri, pentru prima dată în Etiopia, au prezentat aproape în fiecare zi filmul conferinței șefilor de state. Prezentarea era urmărită cu mare curiozitate de numeroși etiopieni ce priveau ore de-a rîndul ecranelor situate în stradă.

NOTE de călătorie

Am revăzut pentru a doua oară, după șase ani, Etiopia, în luna mai sau „ghembot”, după cum o numesc etiopienii. În viteză celor peste 900 de kilometri pe oră ai cvadrifulului cu reacție al societății „Ethiopian Airlines”, priveam după revărsatul zorilor caleidoscopul geografic al Etiopiei...

Un element de atracție este un mic parc în care se află o cușcă uriasă de fier cu o bogată colecție de lei captivi. De altfel se pare că etiopienii au, de altfel se pare că etiopienii au, de altfel se pare că etiopienii au, de altfel se pare că etiopienii au...

In marcatu

Curiozitatea de a vedea un fir etopian m-a dus la firul local denumit „marcato” (de la cuvîntul italian marcatu, fir). Prin mulțimea de mici negustori și clienți circula niste baloturi sau vase uriașe, de sub care se mai vedeau doar copitele biestului cal; mai răzărea câte o cămilă în pas legănând, încercată cu poveri, ce sfida cu tactul și răbdarea ei proverbială mașinile ce claxonau mereu, circulația fiind pe stînga.

La palatul imperial

A doua zi după conferința, în ajunul plecării, stăteam invitați la vechiul palat imperial „Ghibi”. Într-o sală vastă ne primise împăratul. Desi în vîrstă de 72 de ani, pălul lui este aproape negru, privirea scrutătoare pare încă destul de energic. Se spune că citește și lucrează mult. Dă mîna cu cei peste 300 de ziaristi care așteaptă într-o coloană lungă și se întretine cu fiecare în parte.

